



(於香港註冊成立之有限公司)

## 國泰君安國際榮獲《中國融資》雜誌 「資本市場明星投行」及「最佳企業管治」兩項大獎

【香港，2019年6月24日】國泰君安國際控股有限公司（「國泰君安國際」、「國君國際」、「公司」或「集團」，股份代號：**1788.HK**）欣然宣佈，公司於《中國融資》雜誌舉辦的「2019年中國融資大獎」中榮獲「資本市場明星投行獎」和「最佳企業管治獎」，體現了業界對國泰君安國際投行業務及企業管治的高度認可。

### IPO 承銷碩果累累，DCM 業務穩居龍頭

多年來，在香港 IPO 保薦及承銷市場中，國泰君安國際穩步前行，創下傲人驕績。隨著近年來內地和香港資本市場日益完善的互聯互通以及港交所上市制度的改革，公司秉持穩健、務實、進取的經營理念，積極調整優化股票資本市場經營策略，項目逐步向高質量中大型企業方向發展。於 2018 年，集團參與了 18 項股權融資項目，其中包括香港有史以來規模最大的民企 IPO 項目小米集團（1810.HK）及融資金額位於市場前十名的甘肅銀行股份有限公司（2139.HK）。

在債務資本市場中，國君國際通過自身品牌影響力和團隊的專業服務，穩居市場龍頭地位。於 2018 年，公司債務資本市場承銷業務實現「質」和「量」的雙重提升，共完成 142 個債券承銷項目，籌資額同比增長 28% 至 3,197 億港元，實現歷史性突破。公司於中資美元債發行市場穩居領先地位，承銷項目數量與承銷金額均位列亞洲地區（除日本）G3 貨幣企業高收益債券承銷排行榜第二。

## 企業管治與業績「雙輪驅動」，成就屢獲業界嘉許

扎根香港二十餘年，國君國際始終堅信「穩健方能致遠」。在業績高速發展的同時，公司擁有清晰的管理架構，制定了完善的治理制度和程序，通過高效的管理和嚴格的風險控制實現長期可持續發展以達到股東利益最大化的目標。國君國際董事會和管理層對企業管治高度重視，以嚴謹的態度定期檢討並不斷優化公司管理，將「做強、做優」置於做大企業之前作為公司的首要發展目標。在企業管治及業績發展「雙輪驅動」下，公司屢獲殊榮，體現業界對國君國際的高度讚賞。於 2018 年，公司獲得《亞洲企業管治》及《彭博商業周刊/中文版》雜誌等媒體及專業機構頒發獎項累計達 19 項，涉及企業管治、風險管理及投資者關係等多個領域。

此外，國君國際多年來一直將風險管理視為企業管治的核心環節，公司建立了全面的風險管理框架、制度及系統，通過團隊的專業執行能力，為業務不斷發展以及公司的可持續性打下堅實的基礎。對「風險創造價值」的不懈追求，令公司分別獲穆迪及標普評授予的「Baa2/Prime-2」及「BBB+/A-2」信貸評級，在香港中資同業中遙遙領先，進一步鞏固了公司在業內的領導地位和核心競爭力。



### 有關中国融资：

香港資本市場高端財經雜誌《中國融資》於 2012 年創辦，旨在介紹中國上市企業發展與動向，內容涵蓋宏觀經濟分析、行業追蹤、投資建議及理財資訊。「中國融資大獎」由《中國融資》主辦，憑藉評審機制的公平公正及評審委員會的權威性，得到了各界的廣泛關注和高度認可。該獎項秉承挖掘企業優秀潛力、鼓勵開拓創新的理念，發揮敏銳的市場洞察優勢和巨大的資源集合作用，協同優秀的上市企業、金融機構的力量，未來將為強化香港的國際金融中心地位繼續做出貢獻。

~ 完 ~

## 關於國泰君安國際

國泰君安國際是中國證券公司國際化的先行者和引領者。公司是首家通過首次公開發售方式於香港聯合交易所主板上市的中資證券公司。以香港為業務基地，國泰君安國際提供多樣化綜合金融服務，核心業務包括：財富管理、經紀、企業融資、貸款及融資、資產管理、金融產品。

公司為恆生綜合指數、恆生綜合大中型指數、富時香港指數及富時香港除 H 股指數成分股。目前，國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予「Baa2/Prime-2」評級及「BBB+/A-2」評級。

公司控股股東國泰君安證券股份有限公司（上交所股票代號 601211.SS，港交所股票代號 2611.HK）為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。憑藉母公司強勁經營支援，國泰君安國際將銳意開拓並深化香港及亞太市場，成為區內擁有市場影響力的重要金融機構。

更多關於國泰君安國際，資訊詳見：<http://www.gtjai.com>。